



亚冠小组赛 恒大客场不敌悉尼FC队 卫冕冠军两轮过后仅积1分



高拉特罚失点球懊恼不已。 CFP供图

3月2日,广州恒大队在悉尼足球场进行的亚冠联赛H小组比赛中,虽然凭借黄博文的进球一度扳平比分,但迪米特里耶维奇第88分钟的进球,使得卫冕冠军客场1:2负于悉尼FC队,不得不面对两轮过后仅积1分的尴尬开局。

客场作战的广州恒大队采用了超级杯2:0战胜江苏苏宁队的首发阵容,马丁内斯突前,高拉特在其身后。主教练斯科拉里意图明确,希望球队尽早磨合成型,客场力争3分。悉尼FC队则近况不佳,最近六轮澳超联赛未尝胜绩,亚冠首轮客场0:2完败浦和红钻队。本场比赛队长布罗索克和前锋西蒙因伤缺席,加之斯洛伐克射手霍洛斯科未报名亚冠,前场组合只能以残阵出战。

开场阶段双方互相试探。第17分钟,斯塔姆博尔济耶夫接到斯梅尔茨的头球摆渡,利用恒大后卫金英权盯人不紧的空当,凌空抽射先拔头筹;第21分钟,赖亚尔禁区内拉倒马丁内斯被判点球,并吃到黄牌,可惜高拉特主罚的点球角度太正被门将亚涅托维奇扑出,这也是高拉特职业生涯第一次射飞点球。第25分钟,黄博文右路突破后大力抽射,1:1,双方回到同一起跑线。易边再战,主队逐渐掌握了比赛节奏,斯梅尔茨和宁科维奇的射门考验着曾诚把守的大门,终于在第88分钟,替补上场的迪

米特里耶维奇拿球晃过后卫,绝杀广州恒大。

主教练斯科拉里赛后情绪低落,不过他并没有给恒大的失利找客观理由,开门见山就承认悉尼FC更应当获得这场比赛的胜利:“我觉得对手值得拥有今晚比赛的胜利,我们大部分球员在比赛中更多地只想着进攻,导致我们后防线比如在防守位置上出现了漏洞,而对手也抓住了我们的这些漏洞。今天悉尼队踢得更好,有更多的机会,而且身体力量也不占劣势,所以他们配得上这场比赛的胜利。”

而对于有媒体质疑他的用人,比如郜林出场时间很少、首发阵容与超级杯时完全一样等,斯科拉里强硬地回答:“我是球队的主教练,我对他们充分了解,我知道应当如何派出自己的球员。如果大家觉得不开心的话我也没办法,我是广州队的主教练。”

亚冠小组赛两轮之后,卫冕冠军仅积1分排名垫底,但舆论普遍认为,只要调整好队员状态,让新签的大牌外援马丁内斯尽快融入球队并大胆轮换阵容,恒大在接下来的比赛中还是很可能低开高走,小组出线应该问题不大。

而在昨晚G组的一场比赛中,上海上港队主场2:1战胜韩国水原三星队,目前两战一胜一负积3分排名小组第二。

本报综合报道

欧锦赛“安全生产”百日冲刺

据新华社电 2016年法国欧锦赛将于6月10日开幕。去年巴黎恐怖袭击之后,欧锦赛“安全生产”就成为重头戏,可以说安保已经进入百日冲刺阶段。

去年11月13日,法国首都巴黎发生多起恐怖袭击,造成至少130人死亡、约350人受伤。这一度给欧锦赛能否顺利举办蒙上了阴影。但2016年欧锦赛组委会主席朗贝尔随即表示,法国举办欧锦赛的决心从未动摇,考虑欧锦赛要不要易地举行本身,根本就是被恐怖主义分子牵着鼻子走。欧足联随后也发表声明称,不会因为巴黎发生的系列恐怖袭击事件而更改欧锦赛既定日程。

欧锦赛是今年全球最大的足球盛事,随之而来的观赛收入也非常可观。经济不景气的法国也想着借欧锦赛大赚一笔,而促使球迷的法国之行,当务之急是必须摆脱掉去年巴黎恐怖袭击给人们造成的心灵阴影。上届欧锦赛有140万球迷现场看球,而预测显示法国欧锦赛将吸引250万球迷现场看球,其中100万外国球迷。

尽管安全形势严峻,法国仍计划于欧锦赛期间在各赛事承办地的市中心为球迷设置带有观赛大屏幕及其他互动设施的“球迷观赛区”。法国内政部长卡泽纳夫表示:“我们会全力保障赛事在最安全的条件下举行,增强安保力量,如视频监控、便衣安保人员等,12万警察和宪兵已经布置在法国各地。”

对于许多人担心的“球迷观赛区”最难确保安全,法国各办赛地政府发誓确保安全。欧锦赛揭幕战承办城市圣丹尼的官员索拉斯就认为,相比球迷分散在各处酒吧里,球迷在观赛区里更有利安保。然而这需要政府投入更多安保费用。而且繁琐的安保,将使得球迷要耗费比以往更久的时间等待入场。

由于增加了额外的安保成本,各办赛城市正试图将这些成本转嫁给欧足联和法国政府,据悉3月22日各方将开会讨论费用分担。以波尔多为例,波尔多将承担5场比赛任务,他们预测需要为球迷观赛区支付400万欧元,其中100万欧元要花在安保上。

演员傅艺伟吸毒被抓 她曾是一代人心中的“最美妲己”

昨天,“演员傅艺伟涉嫌吸毒,已被警方带走”的新闻突然爆出,随后有关方面证实了这一消息。

据国家禁毒办消息,2月26日11时30分,北京警方根据群众举报,将在朝阳区亮马河某公寓内吸食毒品的傅艺伟查获,同时抓获的还有黑静环、付意敏2人。经审查,傅艺伟尿检呈冰毒阳性,本人对其容留黑静环、付意敏共同吸食毒品冰毒的违法犯罪行为供认不讳。目前,傅艺伟因容留他人吸毒被警方刑事拘留,黑静环、付意敏因吸食毒品被行政拘留。

大多数人知道傅艺伟都是因为1990年的那部电视剧《封神榜》,尽管因为当时的制作技术,《封神榜》中的许多法术特效如今看来都粗糙得紧,可傅艺伟在其中塑造的狐狸精“苏妲己”却成了一代人心中的经典。即便后来范冰冰、张馨予、李依晓都演过这个角色,但至今仍有人称傅艺伟为“最美妲己”。

1978年,年仅14岁的傅艺伟就出演了自己的处女作,演艺生涯中不乏亮点,比如曾在《末代皇后》中饰演祥贵人谭玉龄,与潘虹、姜文搭戏,又比如出演电影版《红楼梦》,饰演薛宝钗。傅艺伟曾短暂息影,这几年仍活跃于荧屏。不过傅艺伟曾自曝拥有知名品牌服装店20多家,每一家店价值100多万元,如今接广告和电视剧大多是推不过朋友的“人情”。

现年51岁的傅艺伟有两段婚姻。1986年因电影《神奇的土地》,她认识了第一任丈夫杨晓丹,不过二人后来在事业、性格上出现了分歧,最终分手。这期间傅艺伟还与曾执导《唐明皇》《武则天》的导演陈家林传过绯闻。傅艺伟的第二任老公是北京舞蹈学院的教师,1994年傅艺伟生下儿子,但因转型经商后投资太大,一度濒临破产,丈夫十分反对,于2000年离婚。此后傅艺伟一直单身。

本报综合报道



傅艺伟旧照

山水之间寄真心 三位画家作品在天一阁展出

本报讯(记者 陈晓旻) 昨日,“真心·山水之间”山水画艺术展在天一阁云在楼开幕,共展出山水画作65幅。

中国的山水画,简称“山水”,是借描写自然景物以表达作者感情的创作形式。山水之间,有艺术家的情感、修养、气质、心境,或雄浑险峻,或山温水软,或小幽默,或大气象。本次参展的三位艺术家——姚东晖、王作均、杨建华用不同风格,或素笔淡描、或浓彩重墨、或青绿工笔,对自然造化和生命本性之间进行了深层次的、多样性的探索与呈现。

体彩开奖公告

大乐透第16024期:01 02 11 15 18 04 08

6+1第16024期:5 3 7 4 4 4 7

20选5第16055期:05 06 08 14 18 20

排列5第16055期:3 2 3 5 8

(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)